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◆ゲスト   江草国之 様 西福山病院 

◆ビジター  菅本栄介 様 G11 IM 実行委員長 

 

◆森原久美子さん入会式 

 紹介者：麦谷恒雄さん 佐藤和美さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆会長報告 

皆さんこんにちは、本日もご多忙のところ多くの会員の出席を頂きま

した。ありがとうございます。 

本日のプログラムは、西福山病院 名誉院長 江草国之先生による

卓話です。健康に関する貴重なお話をいただけます。ご静聴よろしく

お願い致します。 

先週の例会は、さる 3 月 7 日（日曜）１３：００より開催されまし

たＩＭインターシティーミーティングに振替とさせていただきました。ＩＭには、ご多忙のところ多く

の方に参加を頂き感謝でした。近隣クラブの出席を見ましても、出席者が歯抜け状態でございまして、

それに引き換え当クラブは、全員登録と 20 名もの出席登録を頂き 19 名も出席され当クラブの席はびっ

しりと詰まり他を圧倒する事が出来ました。さすが我が福山赤坂ロータリークラブと、意を高くするこ

とが出来ました。これも偏に創立会長を始め歴代パスト会長・先輩会員の方々のロータリーに対する情

熱・思い入れ・志の高さを全員の力をもって発露されたものと感謝に堪えません。ありがとうございま

した。本年度のＩＭテーマは「今こそ実践しよう ロータリーの心を」と標榜され、 

開会式に続き本会議が始まりました。最初に「ＲＩについて」单園パストガバナーによる説明の後、 

ディスカッションリーダー弘前ＲＣ関場パストガバナー主導によりロータリーリーダーシップ（ＲＬＩ）

方式による討論会が開始され 1 部、職業奉仕について。2 部、会員増強について。 
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それぞれ参加者が活発な意見を発表され問題点を 提議されました。当クラブからも杉原ガバナー補佐

エレクトも登壇され意見を述べてくださいました。单園パストガバナーによると、問題点はクラブに持

ち帰り協議決定してください。といわれ、討論会でＲＩ，又地区の方針が示されるものと思っていたと

ころ、各クラブで判断決定とのことで、少々戸惑いました。クラブの主体性を大切に。と言うことかな

と解釈いたしました。休憩を挟み、防府ＲＣ单園パストガバナーによる基調講演「ロータリー奉仕活動

の歴史を踏まえて-将来への考察」と題し講演がありました。 

講演要旨は次の通りです。 

ロータリー活動の歴史とその変遷について 

会員数の変動・近年のロータリー活動の変化・課題・理念と行動・綱領と奉仕の理想・未来への考

え方・ 

国際ロータリーの優先項目と目標・最新長期計画・クラブ活性化の要点としてＣＬＰ・ＲＬＩ・に

ついて講演されました。 

ロータリーの綱領は、クラブ奉仕・職業奉仕・社会奉仕・国際奉仕という四つの奉仕部門の実践目標を

示したもので、「ロータリー奉仕活動の憲法」と言っても過言ではない。これを実践するには「相手の身

になって、思いやりの心をもって奉仕すること。」と講演され、今更ながら改めてロータリーについて考

えさせられました。以上報告でした。なお、次期ガバナー補佐は当クラブから選出されております。Ｉ

Ｍ運営、多いに勉強になったことだと思います。よろしくお願い致します。 

また、先刻、森原久美子さんの入会式が行はれました。おめでとうございます。 

麦谷パスト会長・増強部会長にご尽力いただきました。ありがとうございました。会員皆様、森原さん

に一日も早く会員として溶け込んで頂けるよう、名刺交換等で親交を深めてください。 

以上で会長の時間を閉じさせていただきます。 

 

◆幹事報告 

  （例会変更） 

    福山单ＲＣ  3 月 25 日（木）→ 3 月 7 日（水） 18：00～ 鴎風亭  

          新竹北 RC と姉妹締結 30 周年記念例会 

          4 月 1 日（木）→ 同日 18：00～  ベラビスタ境ヶ浜  夜間例会 

   府中 RC   4 月 6 日（火）→ 4 月 4 日（日）12：30～ 末広殿 鞆の浦 RC と合同例会 

   鞆の浦ＲＣ  4 月 6 日（火）→ 4 月 4 日（日）12：30～  末広殿 府中 RC と合同例会 

           

   G10・G11 ガバナー補佐より IM ご臨席のお礼 

 

◆出席報告  ○会員数 41 名  ○出席率 84.21％ 

         欠席者  6 名   西川さん 佐藤(俊)さん 岩永さん 石田さん 谷原さん 

                  佐々木さん  

       ○前々回 3 月 2 日補正出席率  81.08％ 

         メークアップ  畑さん 

 

◆会員創業創立記念祝    

  眞田惣行さん  ㈱メディアテック一心      45 年 3 月 13 日          

  菅 雪雄さん  一心エンジニアリング㈲     62 年  3 月 9 日 

  杉原康生さん  ガスヤエフケー㈱        46 年 3 月 1 日 

  谷口宏樹さん  谷口工業            46 年 3 月 1 日 

  貝川正通さん  ㈲貝川電設          H. 3 年 3 月 25 日 
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  石田幹雄さん  ㈱メディアテック一心      45 年 3 月 13 日 

  河井あんりさん ㈱メディアテック一心      45 年 3 月 13 日 

  福本 巽さん  一心エンジニアリング㈲     62 年  3 月 9 日 

  

 ◆義務スマイル 

 武田正敏会長……本日の卓話 江草先生ご多忙のところありがとうございます。健康が気になる年齢です拝

聴させていただきます。森原久美子さん、ご入会おめでとうございますよろしくお願いいたします。 

 今井尚正さん……江草先生には本日ご多忙の中お時間をいただきありがとうございます。卓話よろしくお願

いします。森原さん入会おめでとうございます。今までの経験を発揮していただきご活躍を大いに期待し

ています。 

 徳永雅俊幹事……3 月 7 日の IM には多くの方のご参加いただき誠にありがとうございました。本日の江草

先生、卓話よろしくお願いいたします。森原さんご入会おめでとうございます。心からご歓迎いたします。 

 麦谷恒雄さん……森原さんの入会式が出来、感謝です。一日も早くクラブに溶け込み真の福山赤坂 RC の会

員になられることを祈念します。 

 門田一治さん……江草先生ようこそをお越しくださいました。よろしくお願いいたします。森原さん今日は

おめでとうございます。よろしくお願いいたします。 

 河井あんりさん……春になり、お花がキレイでしたので。 

 谷口浩樹さん……森原さん入会おめでとうございます。これからよろしくお願いいたします。 

 平田 昭さん……所用のため、早退させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 山本秀樹さん……本日、仕事の都合上早退させえていただきます。誠に申し訳ございません。 

   

◆プログラム：ゲスト卓話：江草国之 様：「肝臓病治療と成人病検診」 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

次回例会 

         3 月 30 日（火） 休会 

        4 月 6 日（火） 18：30～ 因島ロッジ 花見家族例会 


